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VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA

Addì tre ottobre duemiladiciassette.

Alle ore undici e minuti trenta.

In Vicenza, nel mio studio in Via Vecchia Ferriera n. 57.

Avanti a me avv. Gianfranco Di Marco, Notaio in Vicenza, 

iscritto nel Collegio dei Distretti Notarili riuniti di 

Vicenza e Bassano del Grappa,

è presente il signor

BIZZOTTO VALTER nato a Bassano del Grappa (TV) il 7 giugno 

1943, residente e domiciliato a Borso del Grappa (VI), Via 

Molinetto n. 126, che dichiara di avere il seguente n.c.f. 

BZZ VTR 43H07 A703O. 

Detto Comparente,

della cui identità personale io Notaio sono certo, agendo 

nella sua qualità di Amministratore Unico della società 

unipersonale

"A.C. VICENZA SERVICE S.R.L."

con sede in Vicenza, Via E. Fermi n. 233, capitale sociale 

Euro 10.400 (diecimilaquattrocento) i.v., avente codice 

fiscale ed iscrizione nel Registro delle Imprese della 

Provincia di Vicenza n. 02220550244, iscritta alla C.C.I.A.A. 

della medesima provincia con il n. VI-215739 del R.E.A., mi 

dichiara che in questo luogo, in questo giorno e per questa 

ora si è riunita l'Assemblea sociale della predetta società 

per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno

1. modifica dello Statuto societario;

2. varie ed eventuali.

Il Comparente

invita, quindi, me Notaio a far constare da pubblico verbale 

lo svolgimento dell'Assemblea e le deliberazioni che la 

stessa adotterà in ordine al primo punto all'ordine del 

giorno, al che aderendo io Notaio

do atto di quanto segue.

Assume la Presidenza dell’Assemblea il Comparente anzidetto 

il quale

constatato

che è presente l'Amministratore Unico nella persona di sè 

medesimo; 

che è presente in rappresentanza del Socio Unico "AUTOMOBILE 

CLUB VICENZA" il Vice Presidente del  Consiglio Direttivo,  

signor Poggi Marco, delegato dal Consiglio stesso con 

delibera del 29 settembre 2017;

che, pertanto, la presente assemblea è totalitaria, essendo 

comunque stata regolarmente convocata ai sensi di Legge e di 

statuto sociale, come da documentazione acquisita agli atti 

della società;

che, quindi, la presente assemblea è validamente costituita 
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ed atta a deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno;

quanto sopra constatato

il Presidente, passando a trattare l'argomento all'ordine del 

giorno sul quale l'assemblea è chiamata a deliberare fa 

presente che gli adeguamenti statutari proposti si sono resi 

necessari per effetto dell'entrata in vigore del vigente 

Testo Unico in materia di società a partecipazione pubblica 

(D. Lgs. 19 agosto 2016 n. 175) oltre che opportuni per una 

generale revisione delle regole di funzionamento della 

società. Fa altresì presente che il testo dello statuto 

sociale dal Comparente medesimo prodotto in assemblea e 

sottoposto alla sua approvazione è stato preventivamente 

inviato al Socio in tempo utile affinchè ne potesse prendere 

visione e conoscenza e potesse chiedere chiarimenti o 

proporre modifiche. Al termine dell'esposizione, non 

richiedendo il signor Poggi Marco di intervenire e 

dichiarandosi pienamente informato circa l'argomento oggetto 

di deliberazione, il Presidente, pone in votazione il seguente

testo di deliberazione

"L'Assemblea della società "A.C. VICENZA SERVICE S.R.L.", 

udita la relazione del Presidente,

delibera

- di adottare il testo dello statuto sociale allegato al 

verbale assembleare tal quale prodotto in assemblea dal 

Presidente e preventivamente trasmesso al socio che si 

dichiara pienamente edotto del suo contenuto;

- di conferire al Presidente la facoltà di apportare al 

verbale tutte quelle variazioni formali e non sostanziali che 

fossero opportune o necessarie in sede di iscrizione del 

presente verbale nel Registro Imprese".

Il sopra esteso testo di deliberazione, messo in votazione, è

approvato con il voto favorevole del socio unico.

Non essendovi all'ordine del giorno altre deliberazioni che 

richiedano la verbalizzazione notarile, alle ore undici e 

minuti cinquanta il Presidente, proclamato l'esito della 

votazione, dichiara sciolta l'Assemblea.

Quindi

previamente dispensandomene dalla lettura, il Comparente 

chiede a me notaio di allegare al presente verbale, così come 

si allega sotto la lettera "A" il testo aggiornato dello 

statuto sociale testè approvato dall'Assemblea.

Richiesto

io notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho dato 

lettura al Comparente che lo approva e lo sottoscrive. Consta 

di due fogli scritti da persona di mia fiducia ed in parte 

scritti da me notaio per facciate quattro e sin qui della 

quinta.

F.TO BIZZOTTO VALTER

F.TO GIANFRANCO DI MARCO LS
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Imposta di Bollo assolta in modo virtuale ai sensi del De- 

creto 22 febbraio 2007 mediante M.U.I.

Copia su supporto informatico conforme al documento originale 

formato su supporto cartaceo, ai sensi dell'art. 22, comma 1, 

del Decreto Legislativo n. 82/2005, che si trasmette ad uso 

Registro Imprese. 

Il sottoscritto notaio Gianfranco Di Marco dichiara che il 

presente documento è stato registrato presso l'Agenzia delle 

Entrate di Vicenza il 10 ottobre 2017 al numero 5430 serie 1T.
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